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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  17.02.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  XXVII КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 17.02.2023 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Калина Пецова  

ЧЛЕНОВЕ:  Димитрина Петрова 

Искра Гърбелова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Макрина Христова и при участието на 
прокурора Стоян Димитров, като разгледа дело номер 10813 по описа за 

2022 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
  

На именното повикване в 10.54 часа се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ – Г. Д. Ч. - ЗАКОНЕН ПРЕДСТАВИТЕЛ НА ФИРМА ЧЕРНЕВ 

КЛИМА СЕРВИЗ ЕООД, редовно уведомен, не се представлява.  

Депозирана е писмена молба чрез адв. Д., на представляващия дружеството на 

касатора, с която моли да се отмени решението, не се правят доказателствени искания, 

излагат се съображения по същество. 

ОТВЕТНИКЪТ - СТОЛИЧНА ДИРЕКЦИЯ НА ВЪТРЕШНИТЕ РАБОТИ, редовно 

уведомен, представлява се от юрк. В., с пълномощно от днес. 

СГП - редовно призована, представлява се от прокурор Д.. 

СТРАНИТЕ (поотделно) - Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради 

което 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

ДОКЛАДВА касационната жалба от ФИРМА ЧЕРНЕВ КЛИМА СЕРВИЗ ЕООД, 

срещу решение на СРС постановено по КНАХД №  9482/22 г.  

Към делото не са приложени писмени доказателства и не са направени 

доказателствени искания. 

Юрк. В. - Оспорвам жалбата. Нямам други доказателствени искания. 



ПРОКУРОРЪТ - Нямам други доказателствени искания. 

 

СЪДЪТ, намира делото за изяснено от фактическа страна и 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО 

 

Юрк. В. - Моля да отхвърлите изцяло жалбата и потвърдите решението на СРС. 

Считам, че СРС е изследвала в цялост доказателствата, които са събрани, по същото 

беше установено, че насрещната страна е извършила процесното административно 

нарушение. Претендирам юрисконсултско възнаграждение. Правя възражение за 

прекомерност на адвокатско възнаграждение. Представям писмени бележки. 

ПРОКУРОРЪТ - Считам жалбата за неоснователна и недоказана.  

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ. 

  

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10.57 часа. 

 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


